

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Еколого-економічне рослинництво з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство у Навчально-науковому інституті агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного аграрного університету

Стрімкий перебіг соціально-економічних перетворень в Україні, які торкнулися усіх сфер нашого суспільства, зокрема й аграрної освіти, зорієнтовує заклади вищої освіти на підготовку спеціалістів з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, що здатні до самореалізації і саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставленої стратегічної цілі може лише фахівець, який має ґрунтовні знання у професійній сфері, володіє розвиненими вміннями і навичками вміло реалізовувати їх у практичному виробництві та здатний ефективно впроваджувати інноваційні елементи технологій. З огляду на вище зазначене актуальною стає підготовка здобувачів ступеня вищої освіти магістр із агрономії за освітньо-професійною програмою Еколого-економічне рослинництво.

Магістерська освітньо-професійна програма «Еколого-економічне рослинництво» передбачає підготовку фахівця на основі попередньо отриманої базової вищої освіти першого (бакалаврського) рівня. У зміст програми включено низку навчальних компонент, які вдало розподілені за циклами, серед яких: цикл загальної, цикл спеціальної (фахової) підготовки (обов'язкова частина) і цикл вибіркових навчальних дисциплін (дисципліни самостійного вибору здобувача вищої освіти). Доречним є те, що до навчального плану включено такі навчальні дисципліни, як: «Еколого-біологічне рослинництво», «Світові агротехнології», «Системи сучасних інтенсивних технологій», «Інформаційні технології в агрономії», «Методи і організація досліджень в агрономії», «Агроконсалтинг», «Управління персоналом», «Організація підприємницької діяльності в АПК». Зазначені навчальні компоненти продовжують попередню фахову підготовку, що значно підвищує професійний рівень майбутнього спеціаліста.

Даною магістерською програмою логічно передбачено науково-дослідну практику, яку здобувачі вищої освіти проходять безпосередньо на базі кращих сільськогосподарських підприємств та науково-дослідних установ. Метою науково-дослідної практики є формування у здобувачі вищої освіти умінь та навичок необхідних для здійснення професійної діяльності.

Загалом є підстави вважати, що запропонована освітньо-професійна програма «Еколого-економічне рослинництво» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» у Полтавському державному аграрному університеті є актуальною, відповідає вимогам освітньо-кваліфікаційної характеристики та забезпечує якісну підготовку спеціалістів.

Голова СФГ «Дослідне» Кременчуцького району
Полтавської області, кандидат с.-г. наук



Мокляк В.Я.